EL LAGARTO ESTA LLORANDO

Federico Garcia Lorca

El lagarto estd llorando. Un cielo grande y sin

La lagarta esta llorando. gente
monta en su globo a los

El lagarto y la lagarta pajaros.

con delantalitos blancos.
El sol, capitan redondo,

Han perdido sin querer lleva un chaleco de raso.

su anillo de desposados.
iMiradlos qué viejos son!

iAy, su anillito de plomo, iQué viejos son los

ay, su anillito plomado! lagartos!

iAy, como lloran y lloran,
jay! jay! cémo estan llorando!



1.¢Por qué lloran el lagarto y la lagarta?

a. Porque son viejos.
b. Porque se han hecho dafo.
c. Porgue han perdido su anillo.

2. ¢De qué material esta hecho su anillo?

a. De plomo.
b. De plata.
c. De oro.

3. ¢Quién es el capitan redondo?

a. El lagarto.
b. El sol.
c. La lagarta.

4. ;Quien lleva puesto un delantal?

a. El lagarto y la lagarta.
b. El sol.
c. La lagarta.



